


بارمتذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار مشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسید  ردیف
 کلمه یا عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید و به پاسخ برگ انتقال دهید.  1

منحنی هایی بسته( - به طور کلی خطوط میدان مغناطیسی............................. هستند. )خطوطی موازيالف( 

بار الکتریکی یک جسم همواره مضرب صحیحی از یک مقدار پایه است. به این اصل، )پایستگی بار   ب( 

 کوانتیده بودن بار الکتریکی ( گفته می شود.  –الکتریکی 

رسانا الکترون ها با سرعتی متوسط، موسوم به سرعت سوق............. )در   پ( با اعمال میدان الکتریکی به دو سر   

 خلاف جهت( میدان الکتریکی حرکت می کنند.  –جهت 

 زمین( استفاده می شود .   –از اسکوییدها براي اندازه گیري میدان مغناطیسی ایجاد شده در )مغز انسان  ( ت

به شمار می رود. سخت( –فولاد از جمله مواد فرو مغناطیس)نرم   . ث(

کاهش ( می یابد.  –هر چه از سیم حامل جریان دور شویم میدان مغناطیسی ناشی از آن ) افزایش ج( 

. شودمی ویژه مقاومت( افزایش -کاهش) سبب................ دما  افزایش نیمرساناها، چ( در

جریان گذرا از    –در دماي ثابت با................. ) اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت یک رساناي فلزي ح( مقاومت 

 آن( نسبت عکس دارد.

2 

 تعیین کنید.درستی یا نادرستی جمله هاي زیر را  2

 الف( می توان قطب هاي مغناطیسی را از هم جدا کرد. 

 ب( رئوستا به منظور تنظیم شدت جریان در مدار استفاده میشود.

است.  برداريشار مغناطیسی کمیتی پ( 

75/0 

 درست را انتخاب کنید.در عبارات زیر گزینه  3

 الف( ضریب القاوري یک القاگر در مدار به کدام یک از موارد زیر بستگی ندارد؟ 

 .سطح مقطع3. تعداد دورهاي آن                   2.شدت جریان الکتریکی                    1

 ب(از مبدل ها براي تغییر این کمیت در مدار استفاده می کنند:

 .ولتاژ3           . مقاومت الکتریکی               2ی                          .جریان الکتریک1

                                                                                                                            

1 

را با سرعت ثابت می پیماید. خانه  C→B→A طابق شکل،یک بارالکتریکی منفی درمیدان یکنواخت،مسیرم4

 .پرکنید (افزایش، کاهش، ثابت)خالی جدول زیر را با کلمه هاي    هاي

                         

1 

 باسمه تعالی 

 جمهوری اسلامی ایران   

 وزارت آموزش و پرورش 

 کرج   1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل 

 1400-1401سال تحصیلی مجتمع آموزشی سلاله   نوبت دوم امتحانات

 نمره به عدد:  فیزیک  :  آزمون درس نام و نام خانوادگی: 

 نمره به حروف:  03/1401 / 23   :      تاریخ آزمون شکری   خانم  نام دبیر:

دهم   یاز کلاس:

 ریاضی
 صفحه       4   تعداد صفحات: دقیقه  110 : مدت آزمون شماره صندلی: 



𝒒𝐀اي سهه بار نقطه 5 = −𝟏𝟐𝝁𝒄  و𝒒𝐁 = +𝟏𝝁𝒄   و𝒒𝐂 = +𝟑𝝁𝒄    سهه را  یک ملل  قائم   مطابق شهکل روي

       )بها رسههم شههکهل(   را بهه دسههت آوریهد.  𝒒𝐀نیروي الکتریکی برآینهد وارد بر بهار  قرار دارنهد.    الزاویهه

𝒌 = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝑵𝒎𝟐

𝑪𝟐 

 

5/1 

ساخته شده باشد و فاصله صفحات    100الف( اگر این خازن از دي الکتریکی با ثابت .است  9µFظرفیت خازنی  6

 میلی متر باشد مساخت صفحات خازن چقدر است؟       1خازن

                                                  𝜺𝟎 = 𝟗 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐 𝑪𝟐

𝑵𝒎𝟐 

 انرژي در آن ذخیره می شود ؟ ولت وصل شود چقدر  20ب( اگر این خازن به اختلاف پتانسیل 

 
 

5/1 

نمودار تغییرات ولتاژ  دو سر مواد بر حسبب جریانی که از ان می  7

 گذرد ، مطابق شکل است.

  مقدار مقاومت درونی و نیروي محرکه این مولد را محاسبه کنید.

5/1 

 . مقاومت معادل را در هر حالت بدست اورید 8

 

5/1 

            در مدار شکل مقابل :                                                                                                            9

 الف( نیرو محرکه چند ولت است؟                                                                

 اهم چند وات است؟  4ب ( توان مصرفی مقاومت 

R1=4  ،R2=12  ،I=2   

 

5/1 

چهار ذره مطابق شکل وارد میدان مغناطیسی شده اند علامت بار هر کدام را    10

تعیین کنید. 

 

1 

R1=4Ω R2=12Ω 

r=1 Ω€ 2A



هریک از عبارت هاي ستون )الف(  به کدام عبارت در ستون )ب( مربوط است؟ )از ستون ب دو مورد اضافی    11

 است.(

 ب الف

 .خط هاي راست و موازي و هم فاصله 1 القاي خاصیت مغناطیسیالف( 

 . نیروي رانشی 2 ب( مواد پارامغناطیس

 .نیروي ربایشی 3 پ( سیم هاي حامل جریان هاي هم سو 

 .پلاتین 4 ت( میدان مغناطیسی یکنواخت 

 .کبالت 5 ث( مواد فرو مغناطیس

 .ربایش سوزن فولادي توسط آهن ربا 6 

 الکترون به دور هسته و خودش. چرخش 7 
 

 

 

 

 

 

 

25 /1 

 .  جهت نیروي مغناطیسی وارد بر بار الکتریکی ملبت را در هر یک از شکل هاي زیر تعیین کنید 12

 

5/0 

𝟏𝟖میدان مغناطیسی در مرکز یک پیچه مسطح برابر    13 × و جریانی    cm 4تسلا است. اگر شعاع هر حلقه  𝟏𝟎−𝟒

 محاسبه کنید. باشد. تعداد حلقه هاي آن را  A6که از آن می گذرد 

𝝁𝟎 = 𝟏𝟐 × 𝟏𝟎−𝟕
𝑻. 𝒎

𝑨
 

 

25/1 

درشکل الف جهت جریان القایی را در حلقه   الف(  14

جهت حرکت آهنربا را تعیین    رسانا و در شکل پ 

 . کنید

مطابق شکل،پیچه مسطحی را به سمت راست می کشیم و از میدان   ( ب

القایی را با ذکر   مغناطیسی درون سو خارج می کنیم ، جهت جریان 

 دلیل تعیین کنید.

 

1 

 باسمه تعالی 

 جمهوری اسلامی ایران   

 آموزش و پرورش وزارت 

 کرج   1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل 

 1400-1401سال تحصیلی مجتمع آموزشی سلاله نوبت دوم  امتحانات

 نمره به عدد:  فیزیک  آزمون درس  : نام و نام خانوادگی: 

 حروف: نمره به  03/1401 / 23  :      تاریخ آزمون    شکری   خانم نام دبیر:

دهم   یاز کلاس:

 ریاضی
 صفحه       4   تعداد صفحات: دقیقه  110 :مدت آزمون  شماره صندلی: 



سانتی متر مربع است. بین قطب هاي یک آهن رباي الکتریکی     25آن   ر حلقه   دور که مساحت ه200پیجه اي شامل    15

به    T 18/0میلی ثانیه از  2زمانی هاي میدان بر سطح پیچه عمودند. اگر اندازه میدان در بازه  طقرار می دهیم . خ

T 22/0 یابد. ش زایفا 

 الف( نیروي محرکه القایی متوسط ایجاد شده در پیچه چقدر است؟

   ، جریان القایی متوسط که از پیچه می گذرد چقدر است؟اهم باشد 10ب( اگر مقاومت پیچه 

 

 

     5/1 

 می گذرد. می اه 5، از یک رساناي است  S  02/0و دوره آن A2آن جریان متناوبی که بیشینه  16

 ناوب را بنویسید.، جریان متنزما-معادله جریان الف( 

 در این دوره رسم کنید.را زمان  –دار جریان ب( نمو 

25/1 

 م رزومندآعزیزانم موفقیت و آرامش و تندرستی براي همه  

شکري 

 بارم کل 

 نمره  20
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